

вместе с проснувшимся Ваней и затем развлекает его до восьми или когда после ухода гостей Коля возьмет и вымоет всю посуду.

— *А что если в один прекрасный день Николаю вдруг все это надоест и он прикажет вам сидеть с детьми дома? Согласитесь?*

— Прикажет? Нет, мы никогда не разговариваем в ультимативной форме. Если есть проблема, мы ее спокойно вместе обсуждаем. Уложим детей, усядемся за чаем и начинаем говорить, говорить и говорить. Сегодня такой проблемы нет: моя профессия никакого вреда семье не приносит. Конечно, если возникнет необходимость, ради детей я готова оставить работу. Думаю, любой человек где угодно найдет применение своим творческим силам, хоть на необитаемом острове.

— *Как вы полагаете, люди, видя вас, как чаще думают: вот Маша Голубкина или вот Маша Голубкина, жена Коли Фоменко?*

— Вы имеете в виду, кто из нас двоих больше популярен? Конечно, Коля. Да он и старше меня на одиннадцать лет.

— *Вы чувствуете эту разницу в возрасте?*

— Никогда. Да ну и какая это разница! Понимаю, если Коле было бы, допустим, лет шестьдесят. Хотя, уверена, он и в этом возрасте будет таким же, как и сейчас, — активным, заботливым, жизнерадостным.

— *Вам никогда не бывает одиноко?*

— Бывает, когда Коли нет рядом. Когда он в отъезде или я куда-то уезжаю. Без него мне становится холодно, грустно. И чем дольше мы вместе, тем больше нам не хочется расставаться. Когда Коля сделал мне предложение: «Любимая, будь моей женой», я сказала: «Я не хочу выходить за тебя замуж, потому что, когда я стану твоей женой, ты перестанешь мне делать предложения, а мне это приятно». И Коля тогда ответил: «Я буду делать тебе предложения каждый день». Вот так. Теперь каждый день с утра Коля говорит мне: «Выходи за меня замуж», а я отвечаю: «Нет!»

«По-настоящему одиноко мне, лишь когда Коли нет рядом. Если он в отъезде или я куда-то уезжаю, мне становится холодно, грустно... И чем дольше мы вместе, тем больше нам не хочется расставаться»

